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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 01:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2009 15:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115527/answer/115528




YBaxaemnuiii EBrenuii! Bam Hafio 00paTUThCS K YpOIOry, 06CIefoBaThCS Ha YPOTeHUTATbHYIO
nHMEeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAIH, TapAHEePEeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUHI, ypearia3Mbl); CoaTh
oOIIM aHAIM3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IMPOCTATHl U 3IKYIsATa Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTUKaM; Y3HU (IIoyek, MOUYeBOTO IY3LIPS C OIpenesieHueM KOJTHYeCcTBa OCTaTOYHON MOYH,
IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, OpraHoB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MoXHO OyeT Ha3HAYUTh JIeYeHHeE.
Ynauu.



